

安全生产月系列报道

天安集团举办 第二届公交驾驶员技能大赛

本报讯(党政办 杜敬)6月19日、20日,天安集团公交总公司举办了2019年度公交驾驶员技能大赛,竞赛为期两天,分为理论考试和技能操作两部分,以公司为单位组成代表队。
6月20日,参赛人员在铜川天安驾校进行技能比

武,驾驶员在操作环节中亮出绝活,比技能、比平稳、比节能。赛场上,各位选手信心满怀、沉着应战、熟练操控。裁判员严肃认真,公平公正。经过一天的紧张角逐,综合理论成绩后,评出“团体奖”一名,个人奖10名。

技术大赛圆满结束了,通过此次活动公司希望在驾驶员中间树立你争我赶、热爱本职、钻研技术、积极进取的良好风尚,并展现出公司积极、健康、向上的顽强拼搏精神,凝聚公交力量,为广市民乘客提供更优质的公交出行服务。



东康公司开展 安全行车专题宣传活动

本报讯(东康公司 陈子真)6月份,为了提高驾驶员的安全行车意识,有效遏制道路交通事故的发生,东康公司组织各级管理人员精心编写了“驾驶员安全行车二十二想”安全提示信息,并及时将安全提示信息全部录入调度实时监控系统,便于各级管理人员在抽查驾驶

员实时驾驶状态时,能够及时向存在安全隐患行为的驾驶员发送相应的安全提示信息,及时消除存在的实时安全隐患行为。

同时,近日东康公司组织各级管理人员分别在党校停车场休息室、欢乐谷调度室和火车西站调度室外墙上张贴“驾驶员安全行车二

十二想”安全提示信息。

2019年以来,东康公司通过开展各种“直观形象、生动有趣”的安全宣传活动,以“耳濡目染、潜移默化”的方式,让驾驶员认识到安全行车工作的重要性,提高驾驶员的安全行车意识,有效预防和控制安全生产事故的发生。



6月21日早晨6:30分至7:30分期间,康巴区交警大队在天安公交集团阿康公司热源厂停车场及北区综合场站内对早出车驾驶员进行了酒精检测,同时对准备上线的运营车辆进行了全面的早出车安全检查。

阿康公司 王乐报道

天安公交集团开展综合安全应急演练活动

本报讯(安全管理部 张帅)今年6月份是全国第18个“安全生产月”,根据国务院安委办公室发布《关于开展2019年全国“安全生产月”和“安全万里行”活动的通知》以及上级主管部门要求,结合企业安全生产实际需求,6月6日下午15:00,天安

集团联合城市公共交通管理中心、亿安消防以及中心城区各运营公司组织开展综合安全应急演练活动。

此次应急演练有两项主题内容,即消防应急演练和防汛抗旱应急演练。消防应急演练由亿安消防刘教官讲解消防

安全专业知识,刘教官结合公交车辆和服务设施的特点,就消防日常检查、职工宿舍与食堂火灾的预防和应急处置、消防器材的正确使用方法等进行深入浅出的讲解,并提醒大家要时时处处紧绷消防安全弦。

消防安全知识培训结束后,开始消防应急演练。演练前刘教官向大家讲解了灭火器的使用方法和注意事项,随后由各公司一线人员亲自操作。防汛抗旱应急演练重点对车内逃生的三种方式即车门逃生、车窗逃生和车顶逃生进行了

培训,同时要求驾驶员牢记应急处置“十六字诀”。

通过此次综合安全应急演练,使公交总公司各级人员深刻认识到消防安全在日常生活中的重要性,增强了应急处置时员工之间协调配合能力。



消防演练现场